"대한민국의 에너지 문제를 책임지는 창립 41주년"



사단 한국 태양에너지학회 법인 THE KOREAN SOLAR ENERGY SOCIETY

(06120)서울 강남구 봉은사로 5길 6, 4층(논현동, 코너빌딩)/ 전화(02)562-1557 / FAX(02)558-3014 / www.kses.re.kr

문서번호 한태학 제2019-0403호

시행일자

(경유)

수 신 : 한국태양에너지학회 2019 춘계학술발표대회 참가자

참 조:

제 목 : 한국태양에너지학회 2019 춘계학술발표대회 개최 및 참가안내

1. 귀하 / 귀 기관의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 한국태양에너지학회(KSES)는 "국제그린에너지엑스포"가 열리는 대구 EXCO 에서 2019년 4월 3일(수)~5일(금), '2019 춘계학술발표대회'를 개최할 예정입니다.

3. 회원 및 관련인사들의 많은 관심과 적극적인 참여 바랍니다.

- 아 래 -

가. 개최기간 : 2019년 4월 3일(수) ~ 5일(금)

나. 장 소 : 대구 EXCO

다. 주요일정 : 4월 3일(수) : 분야별 전문위원회의, 전시관 관람 등

4월 4일(목) : 특별세션, 구두발표, 만찬 등

4월 5일(금): 기조강연, 초청강연, 특별세션, 구두 및 포스터발표,

시상식 등

* 문의처 : 한국태양에너지학회 사무국 : 02-562-1557. 끝.

사 단 법 인 한국태양에너지학

회 장송

